

Број: IV-06-1068
Датум: 31.12.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**СЕДАМДЕСЕТ ДРУГУ седницу Комисије за претходна питања за 10.01.2022. године
(понедељак) са почетком у 12,00 часова**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 07.12.2021. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Психијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.11. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.12. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.13. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа хода пацијента након артропластике колена уз помоћ тродимензионалног система OptiTrack**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена утицаја социодемографских, здравствених фактора и физичке активности на развој деформитета кичменог стуба код деце**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Офталмологија**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Жељка Тодоровића** под називом „**Антитуморски ефекти активних принципа изолованих *onopoma visianii* на леукемијским лимфоцитима**“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Миљана Зиндовића** под називом „**Компаративна анализа имунохистохемијске експресије *Stathminal*, *Ecadherina*, *Ki67*, *p53* И *bcl2* у интестиналном и дифузног карциному желуца**“.

1.4.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Раковић** под називом „Испитивање антимикробне и антиоксидативне активности паладијум(II) комплекса“.

1.4.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сузана Живановић** под називом „Утицај сојних разлика на патогенезу периапикалних лезија зуба у два соја пацова **Dark Agouti** и **Albino Oxford**“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Милосављевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Фактори удружени са фето-ембрионалним застојем у расту плода**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Меда Гутића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Фармакоекономска анализа каузалне терапије неуролошких манифестација болести услед поремећаја разградње и депоновања микромолекула у лизозомима**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Батрића Бабовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност биохемијских и параметара инфлације са менталним статусом и квалитетом живота пацијената на хроничном програму хемодијализе**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Славице Минић Јанићијевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај IL-33/ST2 сигналног пута и галектина-3 на клиничке карактеристике пацијената са шизофренијом у ремисији**“.

1.6. Промена ментора

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог промене ментора кандидата **Ане Живановић** за докторску дисертацију под називом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса бакра(II) са S,O-тетраденатним лигандима, дериватима тиосалицилне киселине**“.

1.6.2. Предлог промене ментора кандидата **Сузана Живановић** за докторску дисертацију под називом „**Утицај сојних разлика на патогенезу периапикалних лезија зуба у два соја пацова **Dark Agouti** и **Albino Oxford****“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Заштита биљака** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Инжењерски процеси** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој и оптимизација лабораторијске кидалице намењене испитивањима материјала са аспекта минимизације грешака мерења и цене коштања**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Унапрјеђење ефективности процеса производње у прерађивачкој индустрији засновано на методама вишекритеријумске анализе и метахеуристике**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1 Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа утицаја неформалног образовања на компетенције запослених и перформансе производних предузећа**“ и испуњености услова кандидата **Горана Манојловића**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Моторна возила и мотори**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Менаџмент**.

Педагошки факултет у Ужицу

2.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Информационе технологије**.

2.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Ђорђевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Интелигентни регулатори засновани на адаптивном динамичком програмирању**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област Биологија, ужа научна област **Физиологија биљака** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област Биологија, ужа научна област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област Хемија, ужа научна област **Аналитичка хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтезе деривата одабраних *N*-хетероцикала засноване на принципима зелене хемије и испитивање антиоксидативног потенцијала добијених једињења“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Симетрије и псеудосиметрије идеалних подмногострукости у Римановој геометрији“ и испуњености услова кандидата **Анице Пантић**.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат индукованих метаболичких промена у фази клијања семена на физиолошко-биохемијске карактеристике одабраних гајених биљака“ и испуњености услова кандидата **Милице Кањевац**.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине**.

3.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Биохемија**.

3.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

3.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методологије рачунарства**.

3.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Математичка анализа са применама**.

3.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Алгебра и логика**.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Башића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Примена матричних операција и декомпозиција у оптимизацији предиктивних графовских модела“**.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Јеротијевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом **„Коспектралност Смитових графова“**.

3.6. Промена ментора

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.6.1. Предлог промене ментора кандидата **Тање Жугић-Петровић** за докторску дисертацију под називом **„Аутохтона микробиота сјеничке овчије стеле“**.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом *„Управљање вредношћу пројеката у дигиталној економији“* и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом *„Креирање поверења потрошача генерације Y у онлајн окружењу“* и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Педагошки факултет у Ужицу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Национални идентитет у убеницима о природи и друштву земаља региона“** и испуњености услова кандидата **Биљане Алавања**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу управноправну научну област.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Општа психологија**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Лене Тице** под називом „**Сећање и идентитет у драмама Атола Фугарда**“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгане Томашевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Активности директног маркетинга усмерене на привлачење и задржавање потрошача брендираних производа**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за уметничку област Музичка уметност, ужа уметничка област **Дувачки инструменти: Кларинет и Одлука** надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за уметничку област Драмске и аудио-визуелне уметности, ужа уметничка област **Уметност говора**.

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за уметничку област Музичка уметност, ужа уметничка област **Камерна музика (виолиста, виолончелиста или контрабасиста)**.

5.3. Захтеви за измене и допуне одлука

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.3.1 Захтев за измене и допуне Одлуке Већа за уметничку област Универзитета у Крагујевцу **бр. IV-05-19/17** од 20.01.2021.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић